



Сотрудники Назрановского межрайонного следственного отдела поздравили ветерана Великой Отечественной войны с Днем Победы

Сотрудники Назрановского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия побывали в сельском поселении Долаково в гостях у ветерана Великой Отечественной войны Елизаветы Манкиевой.

Манкиева Елизавета Анатольевна родилась в 1922 году в городе Ярославле. В августе 1941 года добровольцем ушла на фронт. Служила в военном госпитале Ленинградского фронта. Здесь она и познакомилась с раненым бойцом, командиром отделения снайперов-инструкторов Манкиевым Аюпом Кадиевичем и в 1943 году вышла за него замуж. В 1957 году с семьей приехала на Кавказ, где проживает по настоящее время.

Ее муж, ныне покойный Аюп Манкиев прошел всю войну, награжден орденом Красной звезды, медалью за отвагу, медалью за взятие Берлина и многими другими наградами.

К сожалению, Елизавета Анатольевна долгое время болеет, и поэтому гости не могли воспользоваться ее гостеприимством.

Родина высоко оценила подвиги Елизаветы Манкиевой. Она награждена орденом «Отечественной войны II степени» и 11 медалями.

Сотрудники следственного отдела сердечно поздравили Елизавету Анатольевну с 69-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне и пожелали ей доброго здоровья, благополучия, долгих лет жизни на радость всем ее родным и близким.

Прощаясь, сотрудники следственного отдела преподнесли Елизавете Анатольевне ценные подарки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/650186>